
секгору з питань запобігання та виявлення корупці.і.
ГОловного управjтіння Пенсійного фонду Укра.].ни в Рівненській області

на 2026 рік
JYg Назва заходу строк Відповідальні Очікуванн ий результат
з/п виконання за вііконання (індикатор виконання)

І. Організаційні заходи, у т. ч. з підготовки ан"корупційних заходів

1 Проведення  моніторингу  та оцінки 15.01.2026 демчук м.д. Складено   звіти   за   результатами
стану заходів Головного управління моніториніу          та           оцінки
Пенсійного     фонду     Укра.і.ни     в ефективності                   виконання
Рівненській області  щодо реалізаціЇ антикорупційних                 заходів,
АнтикорупційноЇ               програми інформацію    надано    начальнику
Пенсійного фонду Укра.і.ни та його Головного         управління         та
органів на 2024-2025 роки оприлюднено    на    інформацjйнійсторіщіГоловногоуправління

2     Підготовj]ено  та  подано  Сектору  з     ]5.0],2026       демчукМ,д.    Складено   звіти   за   результатами
питань   запобігання   та   виявлення моніториніу           та           оцінки
корупц`і`і Т1енс`ійного фс>нду Y кра`іни ефективност`і                   виконання
інформацію        щ]о         результати АнтикорупційноЇ            програми,
виконання  Головним  управлшням і.нформаці.ю   надано      Сектору   з
Антикорупційно.і.                програми питань  запобігання  та  виявтіення
Пенсійного фонду УкраЇни та його корупці.і.       Пенсійного       фонду
органів на 2024-2025 роки укра',.ни

3 Участь  у  здійсненні     оцінювання у строки демчук м.д Взяти          участь       у   здійсненні
корупційних          ризиків               та визначені оцінювання   корупційних   ризиків
підготовка       проєкту   заходів   до Пенсійним та    підготовці  проєкту  заходів  до
Антикорупційно.і.                програми фондом АшикорупційноЇ             програми
Пенсійного фонду Укра.і.ни та його укра.,'ни Пенсійного фонду УкраЇни та його
органів на 2026-2028 роки органів на 2026-2028.роки

4 Затвердження заходів на  виконання після демчук м.д. Заходи     затверджені  відповідним
Антикорупційно.і.                прокрами погодження розпорядчим               документом
Пенсійного  фонду Укра.і.ни  та  його нАзк Головного управління
територіальних     органів   на   2026- проєкту АКП
2028 роки. ПФУ  та йоготериторіальнихорганівна206-2028роки

5 Підготовлено  та  подано  Секгору  з протягом демчук м.д. Сшадено   звіти   за   результатами
питань   запобігання   та   виявлення звітного моніторингу           та           оцінки
корупціЇ Пенсійного фонду Укра.і.ни періоду у ефективності                   виконання
інформацію         про         результати строки' Антикорупційної            програми,
виконання  Головним  управлінням визначені інформацію   надано      Сектору   з



Антикорупційно.і.                програми програмою питань  запобігання  та  виявлення
Пенсійного фонду Укра.і.ни та його корупці.і.       Пенсійного        фоііду
органів на 2026-2028 роки укра.,.ни

6 Підготовка      та      подання      до до  10.02.2026 демчук м.д. Інформацію подано своєчасно та в
Націонатіьного  агентства  з  питаньзапобіганнякорупціЇінформаціЇщододіяльностіСекторуза2025рік повному обсязі

7 Участь     у     навчальних     заходах протягом року працівники Отримано     документ     про     .і.х
(професійні        (сертифікатні)        та секгору з проходження,                 виконано
короткострокові  програми,  онлайн питань індивідуальні                    проірами
курси,  семінари,  тренінги  тощо)  з запобігання та підвищення кваліфікаціЇ
підвищення   кваліфікаціЇ  з   питань виявлення
запобігання            корупці.і.            тазабезпеченнядоброчесності корупції

8 Забезпечення            адміністрування протягом року демчук м.д Забезпечено своєчасне висвітлення
розділу     з     питань     запобігання питань, пов'язаних і3 запобіганням
корупції    на    офіційній    сторінці корупціЇ.  Здійснено  інформування
Головного          управтііння          на громадськості      про      результати
вебпорталі,   здійснення   публікацій проведених                           заходів
на сторінках Гоjіовного управлінняусоціальнихмережахтаЗhШ антикорупційного спрямування

9 Підготовка      та      подання      до щоквартаj]ьно демчук м.д. Інформацію    до    ПФУ    подано
Пенсійного        фонду        Укра.і.ни до о5 числа своєчасно та в повному обсязі
інформаці.і.  щодо  діяльності  віддітіу місяця,
за формами К-1, К-2, К-3 наступного зазвітним

П. Проведення ііавчаііьно.і., методичноЇ та консультаційно.і. роботіі

10 Проведення  внутрішніх навчальнихзаходівантикорупційно'і'тематики протягом року демчук м.д. Проведено навчальні заходи .

11 Проведення      інструктажу      щодо не пізніше від працівники 100%                     новопризначених
ознайомлення       з       основними дня сектору з працівників                      охоплено
вимогами,        обмеженнями       та призначення питань інструктажем
заборонами,              встановленими працівника запобігання та
Законом  УкраЇни "Про  запобігання виявлення
корупці.і"          (далі-Закон          дляновопризначенихпрацівників) корупції

12 Ознайомленння   працівника,   який не пізніше  від працівники 100%       звільнених      працівників
припиняє   діяльність,   пов'язану   з дня секгору з охоплено інструктажем
виконанням  функцій  держави  або звільнення питань
місцевого       самоврядування,        з працівника запобігання та
обмеженнями    після    припинення виявлення
діятіьності, пов'язаноЇ з виконаннямфункційдержавитаіншимивимогамиЗакону корупції

13 Надання консультативно.і. допомоги протягом року працівники і оооіо   працівників, які звернулися,
з             питань             застосування сектору з отримали                        відповідну
законодавства    щодо    запобігання питань консультацію.                Забезпечено
корупці.і.   працівниками   Головного запобігання та здійснення      обліку      осіб,      які
управління виявлення звернутіися           за           наданням

корупці`,' консультаційно.і. допомоги(ведення



журналу   обліку   консультацій   впаперовійабоелектроннійформі)

14 Розробка  методичних  матеріалів  з протягом року працівники На        .  структурні          підрозділи
інформацією про вимоги, заборони сектору з направлено мелодичні матеріали .
та         обмеження,         передбачені питань
антикорупційним    законодавством, запобіганіш та
для         працівників         Головного виявлення
управління корупції

15 Здійснення   моніторингу   змін   до протягом року працівники Опращованіія  аЕстів  законодавства
антикорущійного  законодавства  з секгору з та судових рішень, за необхідності
метою       своєчасного       надання питань підготовка     та     доведення     до
роз'яснень  працівникам  Головного запобігання та працівників                   відповідних
управлініія,                       запобігання виявлення інформаційних листів
корупційним     та     пов'язаним     зкорупцієюправопорушень,аналізсудово.і.пржгики(судовихрішень,узагальненьВерховногосуду,тощо) корупці','

Ш. Виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегуjіюванню

16 Візування          проєктів          наказів протягом року демчук м.д. 100%    проєкгів    актів    завізовано
(розпоряджєнь)         з          основноЇдіяльності,адміністративно-господарськихпитань,атакожпроєктівнаказівзкадровихпитань(особовогоскладу)таін. уповноваженим

17 Підготовка   проєктів   розпорядчих протягом працівники 100%   рішень   про   врегулювання
документів     щодо     вреіулювання двох робочих секгору з конфліктів  інтересів  підготовлено
конфлікту інтересів днів після питань своєчасно,      забезпечено      облік

отриманіш запобігання та конфлікіу інтересів, що виникли у
повідомленняпронаявністьупрацівникареальіюгочипотенційногоконфліктуінтересів виявленнякорупції працівників Головного управління

18 Здійснення  аналізу  потенційних  та протягом року демчук м.д., Забезпечено    здійсненіія    аналізу
наявних    контрагентів    Головного працівнии контрагентів,  У  разі  встановлення
управління секгору з недоліків   надання інформаціЇ про

питань них        начальнику       Головного
запобігання тавиявленнякорупції управління.

ІV. Фінансовіій контроль

19 Організація    подання     суб'єктами демчукм.д. Поінформовано                суб ' єктів
дектіарування      деклараці.і.     Особи, працівники дектіарування       про       обов ' язок
уповноваженоЇ      на      виконання секгору з подання декларацій.
функцій   держави    або    місцевого питань
самоврядувашія (далі-декларація) за запобігання та
2025 рік. виявлення



у строки

корупції

20 Забезпечення  проведення  перевірок працівники Здійснено     перевірку,    своєчасно
факгу         подання         суб ' єктами ceImpy з встанов]іено    факт   подання    або
декларування деклараці.і' за 2025 рік передбачені пи- несвоєчасного  подання деклараціЇ.

законодавство запобігання та Начальника Головного управління'м виявлення поінформовано    про    результати
корупці`,' перевірки.

21 Повідомлення           Національного демчук м.д. Підготовлено    та    надіслано    до
агентства про випадки неподання чи Національного                  агентства
несвоєчасного  подання  суб'єкгами повідомлення   про   всі   виявлені
декларування         декларацій         увизначеномузаконодавствомпорядку фаL" неподання

V. Здійснення контролю за дотріімаііням ан"корупційного законодавства

22 Проведення                    службового у строки демчук м.д. Складено         акт         службового
розслідування  з  метою   виявлення передбачені розслідування
причин  та  умов,  що  призвели  до законодавство
вчинення        корупційного        абопов'язаногозкорупцієюправопорушенняабоневиконаннявимогЗаконувіншийспосібзаподаннямспеціальноуповноваженогосуб'єктаусферіпротидіЇкорупціЇабоприписомНаціональногоагентства м

23 Повіцомлення                 начальника протягом року демчук м.д. Складено      доповідну      записку,
Гоїіовного                        управління, надіслано лист до   Національного
Національного     агеіггства,     інших агентства        інших       спеціально
спеціально                уповноважених уповноважених  суб'єктів  у  сфері
суб'єктів  у  сфері  протиді.і.  корупці.і. протиді.і.     корупці.і.     про     факги
про факти порушення законодавства порушення  законодавства  у  сфері
у    сфері    запобігання    і    протиді.і'юрупц,ї запобігаііня і протиді.і. корупці.і.

24 Здійснення моніторингу офіційного в разі потреби демчук м.д. Забезпечено                     здійснення
вебпорталу "Судова влада УкраЇни",Єдиногодержавногореєструсудовихрішеньзметоюотриманняінформаці.і.щодорезультатіврозглядувідповідно.і.справисудомуразіотриманняофіційно.і.інформаці.і.стосовновчиненняпрацівникомГоtіовногоуправліннякорупційногоправопорушенняабоправопорушення,пов'язаногозкорупцією моніторингу

25 Здійснення           контролю           за вдень демчук м.д. КопіЇ  документів   направлено  до
направленням               управлінням Національного агентства своєчасно
персоналу    Головного    управтііння піцписання
завірено.і. паперово.і. копі.і. наказу про відповідного
накладення             дисциплінарного розпорядчого



стягнення та інформаційноЇ карткидорозпорядчогодокументадоНаціональногоагентствастосовнопрацівниказавчиненнякорупційногоабопов'язаногозкорупцієюправопорушення документа

26 Ведення        обліку        працівників ПРОТЯГОМ РОКУ демчук м.д. Обrіік  знаходиться  в  акіуальному
організаціЇ,        притягнутих        довідповідальностізавчиненнякорупційнихправопорушеньабоправопорушень,пов'язанихзкорупцією стані

27 Проведення                    додаткових постійно  та  у працівники Інформація    про    бтіизьких    осіб
коігірольних       заходів       шляхом разі сектору            з під'іримує`іься в актуальному стані
здійснеііня     аналізу     секі`ором     з прийштгя питань
питань   запобігання   та   виявлення нових запобігання  та
корупці.і. матеріалів  особових  справ працівників виявлення
працівників  на  предмет  виявленняблизькихосібзаобставинЇхпрямоЇпідпорядкованостітафактівнеповідомленняпрацівникамипропрацюючихблизькихосіб корупці`,'

28 Здійснення  контро]ію  за  процесом протягом року демчук м.д. Забезпечено              ознайомлення
орі-анізаціЇ          та           проведення сектором  з  питань  запобігання  та
спеціатіьних     перевірок     стосовно виявлення  корупціЇ з  матеріалами
осіб,  які  претендують  на  зайнят" спеціальних        перевірок,        що
вакантних    посад    в    Головному проводять     стосовно     осіб,     які
управлінні ішляхом ознайомлення з іретендують          на          зайняті`я
матеріалами таких перевірок вакантних    посад    в    Головномууправлінні.ПідготовленотаподаноначальникуГоловногоуправліннівідповіднуінформаціютапропозzщі.і'(уразіпотреби)

29 Здійснення                       вибіркового листопад- демчук м.д. Забезпечено               інформування
моніторингу            обгрунтованості грудень      під начальніжа  Головного  управління
висновків,            складених            за час про        результати        вибіркового
результатами                      щорічного проведення моніторингу.
оцінюванш щорічногооцінювання

VІ.  Здійснення розгjіяду повідомлень про корупцію та захисгу викривачів

30 Організація      роботи      внутрішніх протягом року демчук м.д. Внутрішні   канали   повіцомлення
каналів  повідомлення  про  можливі про       коруііцію       створені       та
факіи корупційних або пов'язаних з функціонують.    Інформацію    про
корупцією   правопорушень,   інших внутрішні   канали   розміщено   на
порушень цього закону офіційній      сторінці      Головногоуправління

31 Отримання та   організація розгтіяду у           строки, демчук м.д. Повідомлення       розглянуто       у
повідомлення  про  можгіиві  факги визначені порядку,                        визначеноі\фr
корупційних    або    пов'язаних    зкорупцієюправопорушень,ішіих законодавство антикорупційним законодавством



порушень цього закону м
32 Ведення   обліку   повідомлень   про протягом року демчук м.д. Забезпечено       ведення      реєстру

можпиві   факти   корупційних   абопов'язанихзкорупцієюправопорушень,іншихпорушеньзакону повідомлень

33 Інформування                 начальника у разі потреби демчук м.д. Здійснено       застереження,       що
Головного       упраішіння       щодо стосуються  звільнення  викривача,
необхідності    дотримання        ітрав застосування    до    нього    заходів
викривача дисциплінарного впливу

34 Проведення                  моніторингу у      визначені демчук м.д. Здійснено                      моніторинг
впровадження заходів, спрямовашж скроки впровадження                      заходів,
на          формування           культури спрямованих      на      формування
повідомлення  про  можливі  фаЕсти культури       повідомлення       про
корупційних    або    пов'язаних    з можливі   факти   корупційних  або
корупцією   праіюпорушень,   інших пов 'язаних          з          коруіщією
порушень    Закону    Укра.і.ни   "Прозапобіганнякорупці`і.". правопорушень

Завідувач Сектору з питань
запобігання та виявлення корупцГі. м       І[м[  к


